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capteurs et accessoires 

Des caractéristiques 
qui font une différence :

• Contact	d'alarme	de	forme	"A"
avec	interrupteur	antisabotage

• Analyse	numérique	du	signal

• Conception	à	profil	bas

• Fabriqué	avec	du	plastique	ABS
pour	le	protéger	contre
les	chocs	et	les	impacts

• Immunité	exceptionnelle	contre
la	lumière	blanche

• Tolère	les	animaux	pesant
jusqu'à	25	kg	(55	lb)

• Technologie	d'imagerie	linéaire
quadruple	permettant	une
analyse	pointue	des	dimensions
du	corps	et	de	faire	la	différence
avec	les	arrière-plans	et	les
animaux

• Conception	compacte	de	pointe
avec	circuits	électroniques
ASIC	pour	les	installations
résidentielles

• Compte	d'impulsions	variable
réglable

• Ajustement	de	la	sensibilité
de	l'IRP

• Aucun	calibrage	requis
en	fonction	de	la	hauteur
d'installation

• Offert	en	paquet	de
6	(LC-100-PI-6PK)

Qu'il s'agisse d'une 
installation résidentielle ou 
commerciale, les dispositifs 
de détection de la série LC 
sont prêt à préparer votre 
système de sécurité contre 
les imprévus en offrant une 
protection pour chaque pièce, 
coin et corridor.  

Le LC-100-PI marie 
efficacement la performance 
à un prix concurrentiel. Le 
détecteur est doté d'un circuit 
d'analyse de signal intelligent 
assurant une  détection fiable, 
une tolérance aux animaux 
pesant jusqu'à 25 kg (55 lb) 
et d'une conception mince se 
mariant à tous les décors. 

Communiquez avec votre distributeur DSC 
www.dsc.com | 1 888 888-7838

Détecteur numérique à IRP 
tolérant les animaux 

LC-100-PI 
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capteurs et accessoires Pour des renseignements sur le produit
www.dsc.com
Les spécifications et la disponibilité du produit peuvent changer sans 
préavis. Certains noms de produits mentionnés dans la présente 
peuvent être des marques de commerce ou des marques déposées 
d’autres entreprises.  © 2013.  Déc. 2013.
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Protection fiable 

Traitement de pointe par circuits électroniques ASIC 
offrant à la fois une détection  supérieure et le rejet des 
fausses alarmes pour aider à garder les gens et leurs 
biens protégés. Technologie d'imagerie linéaire quadruple 
permettant une analyse pointue des dimensions du corps 
et de faire la différence avec les arrière-plans et  
les animaux. 

Traitement numérique du signal 

La détection de mouvement efficace est fonction de la 
capacité du capteur pour identifier les intrus et rejeter 
les signaux qui causeraient des fausses alarmes. Les 
dispositifs de détection de la série LC identifient les intrus 
à l'aide d'un traitement numérique du signal. L'information 
numérique est analysée de façon beaucoup plus précise 
à l'aide d'un logiciel et n'est pas sujette à une dégradation 
du signal causée par l'amplification, par le bruit, par la 
distorsion ou par l'écrêtage du signal. 

Tolérance aux animaux 

Des capteurs hautement précis sont en mesure d'offrir à 
la fois une détection de qualité et d'ignorer les animaux 
pesant jusqu'à 25 kg (55 lb).

Installation rapide et facile 

Une fois que le détecteur est installé à la hauteur 
recommandée, l'installateur n'a qu'à faire un test par 
déplacement, faire les réglages nécessaires et l'unité 
est prête à l'emploi. DELs très visibles permettant à 
l'installateur de connaître d'un simple coup d'œil la portée 
de détection de l'unité peu importe la distance ou l'angle à 
l'intérieur du champ de détection. 

Emplacement du détecteur 

 Au moment de choisir l'endroit où le détecteur sera 
installé, veuillez tenir compte des points suivants :

• Ne	pointez	pas	le	détecteur	sur	des	surfaces
réfléchissantes

• Évitez	les	endroits	où	de	la	circulation	d'air	peut	se	produire

• Ne	placez	pas	le	détecteur	dans	la	trajectoire	des
rayons directs ou des reflets du soleil

• Ne	le	placez	pas	près	de	gros	objets	qui	pourraient
limiter sa zone de couverture

Réglage de la portée de détection 

La portée de détection du détecteur de mouvement est 
réglable de 5 m à 15 m (16 pi à 49 pi). Un potentiomètre 
peut être réglé dans le sens horaire ou dans le sens 
anti-horaire pour augmenter ou diminuer la portée dans 
l'ordre respectif. Pour une performance optimale, la portée 
peut être réglée de façon à protéger efficacement les 
dimensions du secteur particulier.

Spécifications

Dimensions ........................... (3,62 po x 2,46 po x 1,57 po)
92 mm x 62,5 mm x 40 mm 

Poids ........................................................... 58 gr (2,04 oz)

Méthode de détection  ..... IRP quadruple (quatre éléments)

Tension d'alimentation ....................................9,6 à 16 Vcc

Consommation de courant (en veille) ............. 8 mA (± 5 %)

Consommation de courant (actif) ................. 12 mA (± 5 %)

Interrupteur antisabotage : Contact .............0,1 A à 28 Vcc

Protection contre le brouillage radioélectrique ..10 V/m plus 

80 % AM de 80 à 2000 MHz

MODÈLE DE DÉTECTION

7,
9 

pi
(2

.4
m

)

49 pi (15m)

Modèle de couverture
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sensors and accessories

Features That 
Make a Difference:

• Reliable	433	MHz	technology

• WS4904P	model	version
provides	pet	immunity	up	to
60	lbs	(27	kg)

• Digital	signal	analysis	for
consistent	detection	throughout
the	coverage	pattern

• Exceptional	catch	performance
at	elevated	temperatures

• Patented	Multi-Level	Signal
Processing	(MLSP)	for
accurate	detection	of	human	IR
energy	over	a	broad	range	of
temperatures

• High-traffic	shutdown

• Temperature	compensation

• 1	long-life	lithium	battery
included;	capable	of	up	to	9
years	of	battery	life

• Sensitivity	adjustment	to
configure	the	detector	for
“normal”	(high	sensitivity)
or	“hostile”	(low	sensitivity)
environments

Wireless Passive 
Infrared Detector 

WS4904

Among	the	most	technologically	
advanced	detectors	available,	
the	WS4904	achieves	superior	
detection	and	false	alarm	prevention	
through	digital	signal	analysis.	Digital	
information	is	more	accurately	
analyzed	using	software	and	is	
not	subject	to	signal	degradation	
caused	by	amplification,	noise,	
distortion	or	signal	clipping.	The	
detector’s	technology	adapts	to	
changing	environmental	conditions	
by	adjusting	critical	detection	
parameters	to	provide	improved	
consistency	of	detection	over	all	
temperature	ranges.	Pet	owners	
looking	to	be	protected	from	false	
alarms	can	choose	the	WS4904P	
model	version,	a	detector	that	is	
immune	from	pets	weighing	up	to	
60	lbs	(27	kg).

Accurate Detection

Patented	Multi-Level	Signal	
Processing	(MLSP)	provides	for	
more	accurate	detection	of	human	
IR	energy	over	a	broad	range	of	
temperatures.	It’s	able	to	maximize	
catch	performance	while	providing	
protection	against	false	alarm	
sources	such	as	radio	interference,	
air	vents	and	insects.	

Wireless Reliability

Built	with	reliable	433	MHz	
technology,	the	detector	features	
the	latest	low-power	RF	technology	
to	effectively	extend	battery	life.	The	
PCB	antenna	design	provides	for	
more	consistent	performance	and	
better	coverage	and	sensitivity.

Contact your DSC distributor
www.dsc.com | 1-888-888-7838

From Tyco Security Products
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sensors and accessories For product information
www.dsc.com
Product	specifications	and	availability	subject	to	change	
without	notice.	Certain	product	names	mentioned	herein	may	be	
trade	names	and/or	registered	trademarks	of	other	companies.
©2013	Tyco	Security	Products.	2013-01
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Compatibility

The	WS4904	is	compatible	with	the	following	receivers:

• IMPASSA	Self-Contained	2-Way	Wireless	Security
System

• ALEXOR	2-Way	Wireless	Security	System

• SCW9045/9047	Self-Contained	Wireless	Security
System

• PowerSeries	Wireless	Receivers	PC5132-433	/
RF5132-433	/	RF5108-433	/	TR5164-433

• PowerSeries	RFK	Keypads	RFK55XX-433

• MAXSYS	Wireless	Receivers	PC4164-433	/
RF4164-433

• WS4920	Wireless	Repeater

Specifications

Dimensions	............................................4	1/4˝	x	2	1/2˝	x	2	2/16˝		
(108	mm	x	63.5	mm	x	54	mm)

Battery	.............................................. CR123A	(3V	Lithium)

Battery	Life	................................................9	Years	(Typical)

Coverage	................................... 40	ft	x	40	ft	(12	m	x	12	m)

Fast	Setting

Operating	Temperature	............ -10°	to	55°C	(14°	to	131°F)

Relative	Humidity	.............................................. 5%	to	93%

Coverage Pattern

From Tyco Security Products
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Wireless Convenience in an 
Attractive Package

DSC continues to lead the industry with its wireless solutions. No where is 
this commitment more clear than with the PowerSeries high-quality, slim-
profile keypads with built-in wireless receivers. 

With four optionsw to choose from, these keypads are designed with 
a clean, unobtrusive look that homeowners welcome and installers will 
appreciate for their easy programming and installation. They include all of 
the same features as their hardwired equivalents and are able to support 
32 wireless zones and 16 wireless keys without taking up a wireless zone 
slot.

DSC PowerSeries 
Keypads
With Built-in Wireless Receivers

Features that make 
a difference: 

Common to all Keypads:

• Modern,	slim-line	landscape
keypads

• Large,	backlit	keypad	buttons

• 5	programmable	function	keys

• Programmable	Input/Output
terminal

• Individual	FAP	keys

• Multiple	door	chime	per	zone

• Adjustable	backlight	and	keypad
buzzer

• Wire	channel

• Dual	wall-mount	and	front	cover
tamper

• Easy-to-install	mounting	hinge

• Surface	or	single-gang	box	mount

Contact your DSC distributor
www.dsc.com | 1-888-888-7838

panels, keypads & modules

RFK5500											RFK5501											RFK5508											RFK5516

9



panels, keypads & modules For product information
www.dsc.com
Product	specifications	and	availability	subject	to	change	without	
notice.	Certain	product	names	mentioned	herein	may	be	trade	
names	and/or	registered	trademarks	of	other	companies.			
©2011		2011-06

Feature Rich

The	keypads	feature	an	input/output	terminal	that	can	be	
programmed	to	operate	as	a	zone	input,	programmable	
output	or	as	a	low	temperature	sensor.	The	keypads	also	
include	adjustable	backlit	keys	that	address	low-light	
situations.	The	RFK5500	64-zone	full-message	keypad	
supports	eight	languages,	global	partition	status	and	full,	
32-character	programmable	phrases.

Easy To Use

To	simplify	usage,	the	keypads	feature	five	programmable	
keys	for	easy	one-button	activation	of	system	functions.	
The	default	tasks	assigned	to	the	five	function	keys	are	
stay	arming,	away	arming,	door	chime,	smoke	detector	
reset	and	quick	exit.	With	the	quick	exit	function	there’s	
no	need	to	disarm	and	re-arm	the	system	every	time	
an	occupant	leaves	the	house	or	lets	the	dog	out,	for	
example.

Wireless Convenience

DSC	offers	a	large	portfolio	of	reliable	wireless	devices	
and	detectors	to	help	make	your	toughest	installations	
simpler.	The	integrated	DSC	approach	has	resulted	in	
an	unparalleled	spectrum	of	unique	interchangeable	
component	alternatives.	They	can	be	configured	for	every	
circumstance,	providing	safe,	reliable	protection.

• Revolutionary	reliability

• Long-life	lithium	batteries

• Attractive,	compact	designs

• New	technology	for	greater	signal	range	and	accuracy

Some	products	you	will	definitely	want	to	consider	are:

• WS4945	Wireless	Door/Window	Contact

• EV-DW4975	Vanishing	Contact

• EV-DW4917	Wireless	Recessed	Door	Transmitter

• WS4916	Wireless	Photoelectric	Smoke	Detector

• WLS914-433	Wireless	Pet-Immune	Passive	Infrared
Detector

• WS4965	Tri-Zone	Wireless	Door/Window	Contact

• WS4913	Wireless	Carbon	Monoxide	Detector

• WS4939	4-Button	Wireless	Key

And many more. Ask your distributor for details.

Compatibility

The	keypads	are	compatible	with	all	PowerSeries	control	
panels	and	all	433	MHz	wireless	devices	from	DSC.

Specifications

Dimensions	............................... 6	1/16”	x	4	7/16”	x	13/16”	
......................................... (154	mm	x	113	mm	x	20.5	mm)

LCD	Viewable	Area	...................................3	9/10”	x	15/16”
............................................................... (99	mm	x	24	mm)

Current	Draw	................................................125	mA	(Max)	

Voltage	.....................................................12	VDC	Nominal

Operating	Environment	..................................32°	to	120°	F	
....................................................................... (0°	to	49°	C)

Relative	Humidity	................................................. 5	to	93%

Ordering Information:

RFK5500	................................. 433	MHz	Wireless	64-Zone		
Full-Message	LCD	Keypad

RFK5501	................................. 433	MHz	Wireless	64-Zone		
LCD	Picture	ICON	Keypad

RFK5516	.............433	MHz	Wireless	16-Zone	LED	Keypad

RFK5508	...............433	MHz	Wireless	8-Zone	LED	Keypad
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Full message LCD Keypad languages supported:

Croatian,	Czech,	Danish,	Dutch,	English,	Estonian,	Finnish,	French,	German,	Greek,	Hungarian,	
Italian,	Latvian,	Lithuanian,	Norwegian,	Polish,	Portuguese,	Slovak,	Spanish,	Swedish
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PureVolt - Contact magnétique de porte et fenêtre # 051097 

PureVolt - Contact magnétique porte et fenêtre # 051106 
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Programmation DSC pour la Power Series 1616, 1832 et 1864 

NOUS NE RECOMMANDONS PAS D’ÊTRE DANS N’IMPORTE QUELLE SECTION DE 

VOTRE SYSTÈME 

SAUF SI C’EST SUR CE GUIDE DE DÉMARRAGE RAPIDE. Cela peut causer des 

problèmes dans le fonctionnement de votre système d’alarme. 

Même si votre système est en défaut d’usine; nous vous suggérons de défaut le système juste pour 

s’assurer que vous avez une ardoise propre à travailler avec. Pour ce faire; suivez les étapes ci-

dessous :  

Pour par défaut, le système vous entrerez en mode programmation en tapant : 

 *8 5555 sur le clavier

 On vous demandera alors 'Section' .. Entrez en 999

 Il vous sera alors demandé d’entrer le code Installer .. Entrez 5555

 Le clavier doit bip, puis vous demander « Section » à nouveau .. Entrez à nouveau en 999

REMARQUE : Si vous utilisez un clavier LED ou PK5501, vous ne verrez pas d’affichage ou de 

numéros pendant votre programmation. Vous devez écouter les bips. Un triple bip rapide signifie que 

le système vous a accepté l’entrée et est maintenant prêt pour la prochaine entrée. Si vous obtenez un 

long bip, le système n’a pas aimé ce que vous êtes entré. Si à tout moment vous vous perdez, STOP, 

et appuyez sur # # # , puis recommencer. 

Code maître (par défaut)- 1234  
Code d’installation (par défaut)- 5555 

Code Maître Utilisateur 40 

Partition 1 Code maître utilisateur 41 

Partition 2 Code maître utilisateur 42 (99% des alarmes ne l’utiliseront pas) 

Code standard Utilisateur 01 à 32 

Otage Codes Utilisateur 33 et 34 (Si programmé)  

Ajouter du code 

1. Appuyez sur * 5 + Code Maître (la lumière programme clignotera)

2. Entrez l’utilisateur (01 à 32)

3. Entrez un nouveau code utilisateur

4. Appuyez sur # pour sortir

Supprimer le code 

1. Appuyez sur * 5 + Code Maître (la lumière programme clignotera)

2. Entrez l’utilisateur (01 à 32)

3. Appuyez sur *

4. Appuyez sur # pour sortir

Assurez-vous que vous avez tout le système câblé et alimenté 
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Voici un exemple de kit d’alarme échantillon que nous utiliserons:

Description: Type de retard : Numéro de 

zone 

Capteur de porte avant Retard 01 

Alarme de fumée 24 heures Std 02 

Capteur de fenêtre de chambre 

à coucher 

Instantanée 03 

Motion de salle de séjour Séjour 

intérieur/extérieur 

04 

Voici une liste des définitions de zone les plus courantes : 

 Définition 01 = Retard 1 (c.-à-d. porte avec un certain temps de retard)

 Définition 02 = Retard 2 (c.-à-d. porte avec un temps de retard différent)

  Définition 03 = Instant (c.-à-d. capteurs de fenêtre ou portes qui n’ont pas besoin d’un délai)

 Définition 05 = Séjour intérieur/éloignement (Ce paramètre est généralement pour les

mouvements. Le mouvement est contourné si une zone de retard est déclenchée, vous donnant la

possibilité de marcher devant le mouvement pour se rendre à un clavier. Cela contournera

également votre mouvement si vous restez « rester » à la maison.)

 Définition 08 = Feu standard de 24h

Nous entrerons toujours dans la programmation en appuyant sur *8 

Chaque fois que nous sommes invités pour le code d’installation, nous allons entrer 5555. Après 

avoir entré le code d’installation, nous serons maintenant dans la section programmation. 

En prenant l’exemple de kit d’alarme ci-dessus et en utilisant les définitions de zone communes, 

voici ce que nous voulons faire avec le système. Nous allons faire le capteur de porte avant retardé 

dans la zone 01, l’avertisseur de fumée sera la surveillance standard 24 heures dans la zone 02, le 

capteur de fenêtre de chambre à coucher, nous aurons l’armement instantané et le désarmement 

dans la zone 03. Le Living Room Motion sera un dispositif intérieur qui aura une capacité de 

séjour / distance dans la zone 04.  

Voici nos informations soigneusement écrites pour nous aider grandement et nous aider à garder 

tout en ordre: AVANT DE COMMENCER la programmation de votre système, vous devriez 

écrire chaque zone que vous aurez avec la définition appropriée pour cette zone. Cela vous 

aidera à entrer toutes les définitions à l’étape 2 dans le bon ordre. Vous voudrez également 

avoir l’ESN de n’importe quel appareil sans fil également écrit à côté de la zone appropriée. 
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Description: Type de retard : Zone # Zone 
Type 

Capteur de porte 
avant 

Retard 01          01 

Alarme de fumée 24 heures Std, 02          08 

Fenêtre de 
chambre à 
coucher 

Instantanée 

03          03 

Motion de salle 

de séjour 

Séjour 

intérieur/extérieur 

04          05 

Étape 1) 

Définir la date et l’heure 

 Appuyez sur *6 pour définir l’heure, entrez ensuite votre code maître (1234 est par défaut),

puis appuyez sur
1. Vous entrerez le temps à quatre chiffres dans le format 24 heures (temps militaire) puis
entrez l’exemple de date à six chiffres: Donc, si elle est 2:30pm sur Octobre 21, 2008, vous

entreriez 1430 102108, le système sera alors bip et vous frappez alors # # # #.

Étape 2) 

Ajout de définitions de zones (section 001 du programme) 

 Nous allons commencer à ajouter nos définitions de zone et utiliserons le graphique ci-dessus pour

référence et nous allons descendre directement dans la liste qui commence par la zone numéro 01. Nous

n’entrerons que les définitions. Après chaque définition à deux chiffres, le système bip et veut

automatiquement la définition de la zone suivante. Vous n’entrez pas les numéros de zone ici, seulement

les définitions, et ceux-ci doivent être entrés dans l’ordre en commençant par la première définition. Par

par défaut, le clavier affiche les définitions de zone par défaut, ignorera ces nombres et vous entra.

Frappez # # # pour sortir.

Donc, pour notre kit d’échantillon, nous entrons tout dans l’ordre de ce que nous travaillons avec. 

Entrez * 8-5555-001-01-08-03-05 et à la fin des définitions de zone, nous allons frapper # # # à 

la sortie. 
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Étape 3) 

Fermeture des zones inutilisées (section 202, 203 ou 204) 

Comme nous n’utilisons que quatre (4) zones, nous devrons fermer les zones restantes qui ne sont 

pas utilisées. Si vous vous inscrivez également sans fil, chaque appareil sans fil est une zone, à 

l’exception des touches. 

• Si vous utilisez moins de huit (8) zones, utilisez la section 202 de la programmation

• Si vous utilisez neuf (9) ou plus, mais moins de 16 zones, utilisez la section de programmation

203 (ajoutez-en huit à chaque zone numérotée pour obtenir cette zone. Exemple : 1, 2, 3, 4, 

5 seraient les zones 9, 10, 11, 12, 13) 

• Si vous utilisez 17 ou plus, mais moins de 24 zones, utilisez la section de programmation 204

(ajoutez 16 à chaque zone numérotée pour obtenir cette zone. Exemple : 1, 2, 3, 4, 5 

seraient les zones 17, 18, 19, 20, 21) 

Dans notre alarme d’échantillon, nous n’utilisons que quatre (4) zones. Cela signifie que nous 

allons entrer dans la section de programmation 202 et éteindre les zones 5, 6, 7 et 8. Pour ce 

faire, nous appuyons simplement sur chaque numéro qui doit être désactivé. 

Voici ce que nous entrons à l’aide de l’exemple de kit: 

*8-5555-202-5-6-7-8 et puis # # pour sortir

27



Étape 4) 

Mode d’inscription sans fil 

Chaque appareil sans fil doit être reconnu par le panneau de commande. Nous appelons cela 

Inscription. Pour cette section, nous entrerons les numéros ESN à partir de chaque appareil sans fil.

 

Vous entreriez dans cette section ( 804 ). Ensuite, le clavier demandera une section à deux chiffres. 

Vous entrerez ensuite le numéro de zone de l’appareil sans fil que vous souhaitez vous inscrire. 

Après avoir saisi le numéro de zone, vous devrez entrer le numéro ESN. Entrez chaque numéro en 

tant que indiqué sur l’autocollant. Lorsque vous avez une lettre dans le numéro ESN, il suffit de 

mettre un " * " et puis compter les lettres de l’alphabet et entrer ce nombre et placer un autre " * " 

sur la fin des lettres. (Exemple : A=1, B=2, C=3, D=4 et E=5).. 

Exemple : ESN 34A445 est entré 34*a*445 Échantillon : ESN 3A54C2 est entré 

3*1*54*3*2 

Exemple : ESN 2CE322 est entré 2*35*322 

Également,  
Chaque zone sur laquelle vous placez un appareil sans fil doit vous assurer d’activer l’option de 

bascule de l’appareil sans fil. Vous passerez 100 sur le numéro de zone dans la section programmation et 

activez l’option de bascule 8. 

Exemple: 

Zone 1- câblé 

zone 2- zone câblée 

Zone 3-sans fil 

zone 4- sans fil 

Vous entrerez dans la section de programmation 103 et assurez-vous que 8 est allumé en 

appuyant sur 8. Ensuite, entrez le # une fois pour enregistrer et entrer dans la zone 4 programmation 

en entrant la section de programmation 104 et tourner 8 sur en entrant 8. Ensuite, appuyez sur # pour 

enregistrer et quitter cette section. (Remarque : si vous voyez d’autres 

options de bascule, il suffit d’ignorer les autres options et de simplement vous soucier de ce qui 

est dit sur ce guide). 
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Étape 5)  

Note: 

Vous ne pouvez pas placer un appareil sans fil sur un jeu de zone qui est partagé avec n’importe 

quelle zone câblée. Si vous n’avez que quatre (4) zones câblées, vous utiliseriez les zones 1-4, puis 

vous pouvez commencer votre sans fil sur la zone 9 qui se trouve sur un ensemble différent de 8 

zones. Vous devez conserver vos zones sans fil quelque part dans les 32 premières zones. 

Ensemble 1 : Zone 1 – 8 Ensemble 2 : Zones 9-16 

Ensemble 3 : Zones 17-24 Ensemble 4 : Zones 25-32 

Ensemble 5 : Zones 33-40 Ensemble 6 : Zones 41-48 

Ensemble 7 : Zones 49-56 Ensemble 8 : Zones 57-64 

Pour inscrire un appareil sans fil, vous devez ouvrir, fermer ou modifier l’appareil pendant que le 

clavier indique le mode d’inscription sans fil. Le comité demandera de confirmer le numéro ESN. 

Nous allons alors frapper (*) Le système va maintenant demander la zone # et nous nous référerons 

à notre graphique et entrer (01) et confirmer en frappant (*) Le système demandera alors le type de 

zone (définition) et nous nous référerons à notre graphique et entrerons (01) et confirmerons en 

frappant (*) 

L’écran sera alors prêt à inscrire le prochain appareil. Vous continuez d’inscrire chaque appareil 

en ouvrant chaque capteur ou en modifiant l’appareil (cela varie selon votre appareil) et vous 

devrez entrer dans la zone correcte et le type de zone (définitions). 

Lorsque vous êtes prêt à inscrire vos capteurs de mouvement, vous 

Capteur. La lumière sur le capteur clignotera pendant une minute. Une fois que la lumière se 

termine clignotant, alors vous voulez déplacer le mouvement autour ou agiter votre main en face de 

lui pour le déclencher. Cela enverra le numéro ESN au panneau. Après l’inscription du capteur de 

mouvement, placez-le face vers le bas afin qu’il ne puisse pas être déclenché accidentellement à 

nouveau lors de l’inscription. 

FYI: Avant de quitter, si vous programmez également un fob de clé, vous appuyerez et tenez le bras 
et désarmerez les boutons jusqu’à ce que le panneau de configuration vous demande de vérifier le 
numéro ESN. Après avoir confirmé le numéro ESN en appuyant sur (*) , l’affichage demandera alors 
un numéro de fob clé et vous allez juste entrer 01 pour le premier fob clé et si vous avez un autre fob 
clé qui sera 02, le panneau d’affichage sera prêt à inscrire un autre appareil. Après avoir inscrit et 
confirmé chaque coup d’appareil (# # # # à la sortie. 
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Étape 6) 

Retards d’entrée/sortie (section 005 du programme) 

La plupart des portes utilisent un délai de sortie/entrée. Cela vous donnera le temps de quitter vos 

locaux avant les bras du système et vous donnera également un délai d’entrée lorsque vous entrez 

(Vous devez entrer par une porte qui est sur une entrée retardée). Vous entrerez dans la 

programmation en appuyant sur 

*8, puis entrez le code installer qui est 5555. La section programmation 005 nous permettra de

modifier les délais. Nous voulons que notre alarme d’échantillon à des fins de démonstration ait des

retards de 30 secondes pour l’entrée et la sortie.

Voici donc ce que nous allons entrer sur notre alarme échantillon: *8-5555-005-01-030-000-030 

Les numéros que vous venez d’entrer sont *8 pour la programmation-5555 pour le code 

d’installation-005 est la section # pour l’entrée / retards de sortie-01 indique la partition 1 (si 

vous étiez la partition de programmation 2 vous entreriez 02)- 030 est retard d’entrée1 pour 30 

secondes- 030 pour retard d’entrée2 et 060 pour votre retard de sortie.  

Lorsque vous entrez dans la programmation, vous atteignez toujours *8 5555. Voici d’autres 
sections dans lesquelle vous devez vous rendre :  

Appuyez sur 006 pour modifier votre code d’installation à partir du paramètre par défaut de 

5555. Entrez la section et entrez simplement 4 nouveaux chiffres, après le 4ème chiffre, vous 

devriez entendre un triple bip, qui vous ramènera à la section « entrez la section » menu. Ce code 

est seulement utilisé pour entrer dans la programmation et rien d’autre. NE PERDEZ PAS 

OU N’OUBLIEZ PAS CE NUMÉRO CAR C’EST VOTRE SEUL MOYEN D’ENTRER 

DANS LA PROGRAMMATION.  

Appuyez sur 007 pour modifier votre code maître à partir du paramètre par défaut de 1234 et il 
suffit d’entrer 4 nouveaux chiffres, après le 4ème chiffre, vous devriez entendre un triple bip, qui 
vous ramènera à la section « entrez la section » menu. Ce code est ce que vous utilisez pour 

armer et désarmer le système avec. Vous pouvez également créer des codes utilisateur 
supplémentaires avec ce code. 

Appuyez sur 009 Si vous utilisez des détecteurs de fumée, puis appuyez sur 00 pour sauter passé 

PGM-1 et si c’est 2 presse de fil 04 et si c’est 4 presse de fil 03 puis appuyez sur # une fois pour revenir 

à la section « entrer la section » menu. (Sautez cette étape si vous n’utilisez pas les sorties PGM pour 

vos détecteurs de fumée) 

Appuyez sur 013 Puisque vous n’avez pas utilisé de résistances, nous devons désactiver l’option 6 et 
nous devons nous assurer que l’option 1 est en marche. Les options qui sont en cours seront visibles. 
Les options qui sont éteintes ne seront pas visibles. (Note: si vous voyez d’autres options de bascule 
sur, ceux-ci sont allumés par défaut et nous les laisserons.) 

Appuyez sur 015 - Puis allumez l’option 2 (rend la panique audible) et éteignez l’option 7 pour 
désactiver TLM. (Note: si vous voyez d’autres options de bascule sur, ceux-ci sont allumés par 
défaut et nous les laisserons.) Maintenant, appuyez sur # - 3 fois pour vous sortir de la 
programmation et de revenir à l’écran principal. Vous devriez avoir une coche verte. 
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Étiqueter chaque zone 

Entrez La programmation du clavier entrez *8-5555, puis appuyez sur (*) REMARQUE : 

Assurez-vous que le clavier indique Entrez la section LCD avant d’essayer d’étiqueter vos 
zones. Vous devrez entrer chaque étiquette de modification de zone (001), (002) modifier 
l’étiquette, etc. Les lettres de l’alphabet sont divisées entre les touches de nombre 1-9 sur le 
clavier comme décrit: 

[1] A B C 1 [2] D E F 2 [3] G H I 3

[4] J K L 4 [5] M N O 5 [6] P Q R 6

[7] S T U 7 [8] V W X 8 [9] Y Z 9 0

[0] ESPACE [*] Sélectionnez [#] Échapper 

 «*" est de sélectionneret d’enregistrer

Vous sélectionnez la lettre souhaitée en appuyant continuellement sur le même bouton jusqu’à ce 
que la lettre ou le numéro souhaité apparaisse. Ensuite, vous pouvez les flèches gauche et droite pour 
passer à l’emplacement suivant ou simplement appuyez sur le numéro suivant qui correspond à votre 
personnage suivant. 

Lorsque vous remplissez chaque mot, vous frapperez " * " (si vous utilisez v4.5 ou plus, vous 

frapperiez * pour " enregistrer « , si vous utilisez 4.6 ou plus récent, alors vous ferez défiler vers le 

mot « enregistrer » et puis appuyez sur *). La version 4.6 et plus récente a un vocabulaire de mot 

que vous pouvez utiliser pour sélectionner des mots plus rapidement. Reportez-vous au manuel de 

la liste de mots prédéfinis. 

• Voici la programmation souhaitée pour le système téléphonique.

*8 , 5555

-301 , *4* #tel ( ex : 103 si vous êtes le cubicule #102) , * 555 * , aucun bip , # # pour sortir du menu
programmation

-320 , (16 X 11), 11111111111111111111111111111111111 , système 3bip

-350 , 05, (2 bips) 05 , système 3 bips + sortis vers mode programmation

-311 , 1234 , système 3 bips

-165 , 004
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N’oubliez pas de consulter les sections de 013 à 023 pour les options du système. 

La section 013 peut être normalement attribuer comme suit : 1-3-5-7 

La section 015 peut être normalement attribuer comme suit : 1- - 4 - - - - 

(7 = téléphonie active) 

32

La section 020 est dédier à l’attribution de zone clavier. 

Pour accedez au menu option clavier vous devez , *8 , 5555 , * , ### (# option clavier)

À vérifier également

Vérifier également les options de zone, *8 , 5555 , 1## (## numéro de zone) ,  activer ou 
désactiver les options de zone , quand le numéro est afficher au clavier, l'élément est actif.



Téléphonie et câblodistribution
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COMPONENT SPECIFICATIONS
5EA20-XXX

5E
A

20-X
X

X
   

DESIGN CONSIDERATIONS

PHYSICAL SPECIFICATION
Dimensions: 
Materials:  
Connector Type and Rating: 

See second page 
Wallplate, ABS plastic 
Data – Category 5e
Phone – USOC voice grade
Video – F-81 style 
Bulkhead, 2.5GHz, 
Nickel Plated 

�•� �Offers�essential�telephone,�data�and�video�distribution�
•  Robust one-piece lead-frame and wallplate design
�•� Offered�in�standard�size�and�mid-way�size�
�•� Data�port�accepts�T568A�Category�5e�wiring�
•  Phone port accepts USOC wiring
�•� F-connector�accepts�video�applications�
�•� 110�IDC�punchdown�for�voice�and�data�jacks
�•� Includes�port�labels�
�•� Includes�wiring�labels�for�data�and�phone�jacks����
�•� Includes�plastic�punchdown�tool
•� Available�in�white,�ivory,�almond�and�light�almond�

5EA20-S1W 5EA20-S2W 5EA20-S4W5EA20-S3W

Back of plate,
5EA20-S3W

Leviton QuickPlateTM Wallplates

Leviton Network Solutions, a division of Leviton Mfg. Co., Inc.   
2222 - 222nd St. SE  Bothell, WA 98021  Tech Support: 1-800-722-2082  Fax: 1-425-485-9170  www.leviton.com
Copyright © 2009 Leviton Manufacturing Co., Inc.  All rights reserved.  Subject to change without notice.

APPLICATION
Leviton’s QuickPlate wallplates are designed to 
distribute data, phone and TV connections. They 
facilitate a variety of connectivity solutions for 
both residential and office applications. This unique 
preassembled wallplate design provides quick and 
easy installation.    

SPECIFICATION
The QuickPlate shall meet all applicable standards: cULus 
Listed; TIA/EIA-568A, FCC Part 68 and SCTE compliant.  
The�units�shall�have�a�port�label�and�each�jack�shall�be�
labeled with appropriated wiring scheme. The Category 
5e connector shall have the ability to support high 
megabit and shared-sheath applications. The voice 
grade connector shall accept all telephone applications 
and meet all applicable FCC requirements. The F-type 
bulkhead connector shall accept all video applications. 
The wallplates shall be offered in two sizes and four  
colors.  The manufacturer shall provide a two-year  
limited product warranty.  

STANDARDS COMPLIANCE
Meets TIA/EIA-568-A for Category 5e requirements

Meets FCC part 68

cULus Listed

Society of Cable Telecommunications Engineers 
(SCTE) Compliant 

Made in China

Page 1 of 2

34



COMPONENT SPECIFICATIONS
5EA20-XXX

5E
A

20-X
X

X
  

Leviton Network Solutions, a division of Leviton Mfg. Co., Inc.   
2222 - 222nd St. SE  Bothell, WA 98021  Tech Support: 1-800-722-2082  Fax: 1-425-485-9170  www.leviton.com
Copyright © 2009 Leviton Manufacturing Co., Inc.  All rights reserved.  Subject to change without notice.

Page 2 of 2 D/9 #2851

Configuration Color Standard Size Mid-Way Size

WARRANTY INFORMATION
Two –year limited product warranty
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RJ31X ou CA38A
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Contrôle d’éclairage domotique
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* 
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 Gradateur : 
RRD-6D, -6ND, -6NA, -10D, -10ND (120 V~  50 / 60 Hz) 
RRD-F6AN-DV (120/277 V~  50 / 60 Hz)
 Interrupteur : 
RRD-8ANS (120 V~  50 / 60 Hz) 
RRD-8S-DV (120-277 V~  50 / 60 Hz)

Gradateurs style décorateur Maestro RF

Neutre

Schéma de câblage 4
Installation1 d’un seul sans neutre
-8S-DV avec condensateur shunt en option2 (120-277 V~)

Laiton

Noir

Bleu 1

Vert

Mise à 
la terre

Sous 
tension

Neutre

Charge

Interrupteur

120-277 V~
50/60 Hz

Condensateur 
shunt2

Optionnel

Neutre

Schéma de câblage 3
Installation1 d’un seul gradateur avec neutre
-F6AN-DV (120/277 V~)

Laiton

Noir

Bleu 1

Vert

Mise à 
la terre

Sous 
tension

Neutre

Gradateur

120/277 V~   
50/60 Hz

Noir
Orange

BlancOrange
Argenté

Noir
Orange

Blanc
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Schéma de câblage 1
Installation1 d’un seul sans neutre
Interrupteur -6D, -10D (120 V~)

Laiton

Noir

Bleu 1

Vert

Mise à 
la terre

Sous 
tension

Charge

Interrupteur

120 V~  
50/60 Hz

Schéma de câblage 2
Installation1 d’un seul avec neutre
-6NA, -6ND, -10ND, -2ANF et -8ANS (120 V~)

120 V~  
50/60 Hz

Laiton

Argent

Noir

Bleu 1

Vert

Mise à 
la terre

Sous 
tension

Charge

Gradateur / interrupteur / 
commande de vitesse de ventilateur

Schéma de câblage 7
Installation3 de gradateurs à emplacements multiples avec neutre4

Gradateur -F6AN-DV avec gradateur à distance -RD ou -RD-277 (120/277 V~)
GradateurGradateur à distanceGradateur à distance REMARQUE : Le gradateur principal 

doit être raccordé à la charge.

Laiton/ 
Rouge

Laiton/ 
Rouge

Noir

Bleu

Vert

Mise à 
la terre

Sous 
tension

Neutre

120/277 V~  
50/60 Hz

Noir
Orange

Blanc

Noir
Orange

Blanc

Laiton

Noir

Bleu

Vert

Mise à 
la terre

Orange
Argenté

Noir

Bleu

Vert

Mise à 
la terre

Schéma de câblage 5
Installation3 à emplacements multiples sans neutre
Gradateur -6D, -10D with -RD (120 V~)

Laiton

Noir

Bleu

Vert

Mise à 
la terre

Charge

Gradateur3 /  
gradateur à distance

Laiton

Noir

Bleu

Vert

Mise à 
la terre

Gradateur à 
distance / gradateur3

Laiton

Noir

Bleu

Vert

Mise à 
la terre

Sous 
tension

Neutre

Gradateur à 
distance / gradateur3

REMARQUE : Le gradateur peut 
être installé à n’importe quel 
emplacement dans le circuit.

120 V~     
50/60 Hz

1  Pour les installations à un seul emplacement de commande, serrer la borne bleue sans y relier de fil. NE connecter aucun des 
fils, ou fil de mise à la terre à la borne bleue.

2  Le condensateur shunt doit être installé à l’intérieur du boîtier de l’appareil d’éclairage ou dans un boîtier de jonction séparé.
3  Installer un (1) seulement gradateur/interrupteur / commandes de vitesse de ventilateurs par circuit. Un circuit de gradateur/

interrupteur / commande de vitesse de ventilateur peut comprendre jusqu’à 9 contrôles gradateur/interrupteur / commande de 
vitesse de ventilateur à distance. La longueur permise du fil bleu est de 76 m (250 pi).

4  Les gradateurs / interrupteurs / commandes de vitesse de ventilateurs avec fil neutre doivent être connectés du côté charge 

Schéma de câblage 6
Installation3 à emplacements multiples avec neutre4

-6ND, -6NA, -10ND, -2ANF avec RD-RD, -8ANS avec RD-RS (120 V~)

Laiton
Argent

Noir

Bleu

Vert

Mise à la 
terre

Charge

Laiton

Noir

Bleu

Vert

Mise à la 
terre

120 V~  
50/60 Hz

Laiton

Noir

Bleu

Vert

Mise à la 
terre

Sous 
tension

Neutre

Gradateur à distance ou  
interrupteur à distance

Gradateur à distance ou  
interrupteur à distance

Gradateur / interrupteur / 
commande de vitesse de ventilateur

REMARQUE : Le gradateur/
interrupteur principal doit être 
raccordé à la charge.

Schéma de câblage 8
Installation3 à emplacements multiples sans neutre
Interrupteur -8S-DV avec interrupteur à distance -RS ou -RS-277 et condensateur  
shunt en option2 (120-277 V~)

Noir

Bleu

Vert

Mise à 
la terre

Charge

Interrupteur3 / interrupteur 
à distance

Noir

Bleu

Vert

Mise à 
la terre

Interrupteur à 
distance / interrupteur3

Laiton/ 
Rouge

Laiton/ 
Rouge

Laiton/ 
Rouge

Noir

Bleu

Vert

Mise à 
la terre

Sous 
tension

Neutre

Interrupteur à 
distance / interrupteur3

REMARQUE : Le interrupteur peut être installé 
à n’importe quel emplacement dans le circuit.

120-277 V~
50/60 Hz

Optionnel

Condensateur 
shunt2
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Commande Type de 
charge

Charge 
min.

Charge 
max.

-6D, -6ND
Incand. 500 W 400 W

BTM 400 W /  
500 VA

300 W /  
400 VA

6NA-
Incand./ BTE 500 W 400 W

BTM 400 W /  
500 VA

300 W /  
400 VA

-10D, -10ND
Incand. 800 W 650 W

BTM 600 W /  
800 VA

500 W /  
650 VA

-F6AN-DV* Fluorescent/
DEL à 3 fils 

5 A 3,5 A

50  
ballasts

35  
ballasts

-2ANF Ventilateur de 
plafond 2 A 2 A

-8ANS
Éclairage 6,5 A 5 A

Moteur 1/4 HP 
5,8 A

1/6 HP 
4,4 A

-8S-DV
Éclairage

8 A 
(duplex)
7 A (triple)

7 A

Moteur 1/10 HP 
3 A

Les contrôles locaux RadioRA 2 Maestro 
fonctionnent pratiquement comme des 
gradateurs et des interrupteurs standards, 
mais elles peuvent être contrôlées dans le 
cadre d’un système de contrôle d’éclairage. 
Les commandes d’éclairage locales sont utiles 
dans les emplacements où l’intensité des 
circuits d’éclairage simples doit être contrôlée 
ou commutée. Les contrôles locaux de vitesse 
de ventilateur sont utiles dans des 
emplacements où un ventilateur plafonnier à 
pales est requis.
Les gradateurs RadioRA 2 Maestro proposent 
des caractéristiques avancées : allumage  
et  extinction graduels de l’éclairage, extinction 
lente et graduelle programmée et allumage 
rapide à pleine intensité.
Les contrôles locaux RadioRA 2 Maestro sont 
dotées en façade d’un interrupteur d’entretien 
facile d’accès (FASS) pour permettre le 
remplacement de la lampe en toute sécurité. 
Les contrôles locaux RadioRA 2 Maestro 
s’installent dans des applications unipolaires 
ou en emplacement multiple. Des 
gradateurs / interrupteurs télécommandés sont 
disponibles pour permettre la commande 
depuis des emplacements multiples.
Utilisez les plaques murales Lutron (Claro ou 
Satin Colors) ou des modèles de plaques 
murales conçus par d’autres fabriquants. Les 
plaques murales sont vendues séparément. 
Les plaques murales Lutron Claro et Satin 
Colors se fixent à l’aide d’attaches invisibles. 
Les contrôles locaux RadioRA 2 Maestro 
admettent les ensembles de couleur  
de rechange.

www.lutron.com/support
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Interrupteur Jasco #ZW3010 (Gradateur intelligent)
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Interrupteur Jasco #ZW4008 (Interrupteur intelligent)
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Interrupteur Jasco #AS2005 (add on switch)
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© 2016 Levitan Mlg. Co., Inc, 

PATENTS 

I 

Plug-ln Dimmer with 
Z-Wave® Technology

Cal. No. DZPD3 

Universal Incandescent, LED, CFL, Magnetic Law 
Voltage, or Fluorescent Dimmer 

Rated: 120 VAC, 60 Hz 
300W Incandescent 

100W LED/CFL 

INSTALLATION INSTRUCTIONS 

Schedule or dim 
plug-in lamps 

from anywhere 
using 

a compatible 
Z-Wave® 

controller

DI-000-DZPD3-028 

This product is covered by U.S. Patent No, 8,664,886 and corresponding foreign patents. 

COPYRIGHT AND TRADEMARK INFORMATION 

Decora is a registered trademark of of Levitan Manufacturing Co., Inc. Z-Wave and Z-Wave Plus are 
registered trademarks of Sigma Designs and its subsidiaries in the United States and other countries. 
Use herein of third party trademarks, service marks, trade names, brand names and/or product 
names are for informationat purposes only, are/may be the trademarks of their respective owners; 
such use is not meant to imply affiliation, sponsorship, or endorsement. No part of this document 
may be reproduced, transmitted or transcribed without the express written permission of Levitan 
Manufacturing Co., Inc. 

TECHNICAL SUPPORT 

For additionat information contact Leviton's Technical Support at: 
1·800-824-3005 or visit Leviton's website at www.leviton.com 

FOR CANADA ONLY 

For warranty information and/or product returns, residents of Canada should contact Levitan in 
writing at Levitan Manufacturing of Canada Ltd to the attention of the Quafity Assurance 
Department, 165 Hymus Blvd, Pointe-Claire (Quebec), Canada H9R 1 E9 or by telephone at 
1-800-405-5320. 

LIMITED 5 YEAR WARRANTY AND EXCLUSIONS 

Levitan warrants to the original consumer purchaser and not for the benefit cl anyone else that 
this product al the lime of ils sale by Levitan is free of defects in materiats and workmanship under 
normal and proper use for live years tram the purchase date Leviton's onty obligation is to correct 
such defects by repair or replacement, al ils option. For details visit www.leviton.com or call 
1-800-824-3005. This warranty excludes and there is disclaimed tiability for labor for removal of 
this product or reinstallation. This warranty is void if this product is installed improperly or in an 
improper environment, overloaded, misused, opened, abused, or altered in any manner, or is 
not used under normal operating conditions or not in accordance with any labels or instructions� 
There are no other or impfied warranties of any kind, incfuding merchantability and fllness 
for a parlicufar purpose, but il any implied warranty is required by the applicable jurisdiction, the 
duration of any such implied warranty, including merchantability and fitness for a particular purpose, 
is timited te live years. Levitan is not liabfe for incidentat, indirect, speciaf, or consequenlial 
damages, including without limitation, damage to, or toss of use of, any equipment, tost 
sales or profits or delay or faiture to perform this warranty obligation, The remedies provided 
herein are the exclusive remedies under this warranty, whether based on con tract. tort or otherwise. 

© 2016 Levitan Mlg. Co., Inc. DI-000-DZPD3-02B 

WARNINGS AND CAUTIONS 
Ta be installed and/or used in accordance with electrical codes and regulations. 
If you are unsure about any part of these instructions, consul! an electrician. 
Ta reduce the risk of overheating and possible damage ta other equipment do 
net install ta contrai a motor-operated appliance, fluorescent lighting fixture, or a 
transformer supplied appliance. 
For contrai of dimmable CFLs and LED lamps. 
Unplug unit when servicing connected lighting fixtures. 
Levitan recommends Z-Wave® technology in residential installations up ta 7,500 sq. ft. 
Metal junction boxes may adversely affect network coverage. Communication is 
designed ta pass thraugh interior materials, exterior materials are designed ta reflect 
RF energy and may prevent communication ta detached buildings. 
Z-Wave® networking technology is designed for distributed communication. Large 
clustering of communicating devices in a centralized location (ie. a close!) is not 
recommended. 
Save this instruction sheet. lt contains important technical data atong with lasting and 
traubleshooting information which will be useful after installation is complete. 

INTRODUCTION 

Leviton's Decora Smart™ Z-Wave• Devices are designed te communicate with each 
other via Radio Frequency (RF) ta provide remote contrai of your lighting. ln a Z-Wave® 

network, each device is designed te ac! as a router. T hese routers will re-transmit the 
RF signal tram one device ta another until the intended device is reached. This ensures 
that the signal is received by ils intended device by routing the signal around obstacles 
and radio dead spots. This dimmer is compatible with any Z-Wave• enabled network, 
regardless of the manufacturer and can also be used with other devices displaying the 
Z-Wave• logo. 

WARNING: TO AVOID FIRE, PERSONAL INJURY OR DEATH DO NOT USE the 
remote for the contrai of high power heating appliances such as portable heaters, 
There can be some unexpected consequences if not used with care. For example, 
an empty coffee pot can be remotely turned on. If that should happen, your coffee pot 
could be damaged tram overheating, If an electric heater is turned on by remote contrai 
while clothing is draped over il, a lire could result. This device will not contrai lighting 
that is used with electronic low-voltage and high frequency power supply transformers, 
nor high pressure discharge lamps (HID lighting). This includes mercury-vapor, sodium 
vapor and metal halide lamps. 

Decora Smart™ Devices are ideal for living raoms, bedrooms, kitchens, dining rooms, 
home offices, outdoor lighting or anywhere full contrai of lighting is desired. 

iit4ilU4i 
Incandescent - 300W - 120VAC, 60Hz 
LED/CFL 100W - 120VAC, 60Hz 

•i#-Hi);i:J.i
Z-Wave Plus™ Certification 

lncreased communication range 
Network Wide Inclusion 
Support for beaming and secure commands 
Over The Air (OTA) updates 

Compatible with Levitan Vizia RF+ systems 
Manual local contrai 
Ease of installation - No new wiring 

INSTALLATION 

NOTE: Use check boxes 5Z] when Steps are completed. 

œll Attaching Load to Scene Capable

D 
Plug-ln Lamp Dimming Module: 

Attach lamp plug into module receptacle noting proper 
polarity of blades. Ensure the lamp ta be controlled is 
fully operational and in the ON position. 

Attaching Scene Capable Plug-ln 
Lamp Dimming Module to Wall 
Receplacle: 

Plug the Plug-in Dimmer Module into 
wall receptacle, 
Verity that receptacle is live, 
If contralled by a wall switch, the 
switch must be kept ON al ail limes. 

-

en 
Dl::! 
w 

>
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The Plug-in lamp d¡mming module
can manually control the lamp.
With the lamp on, tap the control
button to turn the lamp off.
With lhe lamp off, tap the control
button to turn the lamp on.

Control Button
and locator LED

Devices are programmed to automatically time-out of any sett¡ngs after 20 seconds.. Enter Programming lvlode by holding the control button for 7 seconds, the Locator LED
will turn amber.. Tap the control button 5 times.
The Locator LED will quickly flash red/amber.. Press and hold the control button until the device resets,

EE@
Leviton Z-Wave@ devices are configurable through the control button as well as over
the Z-Wave@ network. Compatible Z-Waveo controllers can add support for additional
advancêd opt¡ons. Consult your Z-Wave@ controller manufacturer for compatibility w¡th
advanced feature support.

Leviton Decora Smartn Z-Wave@ devices support tÌvo methods of inclus¡on,
When using aZ-Wave PlusrM certifiêd conlroller choose Network Wide lnclus¡on.

Network Wide lnclusion:
Network Wide lnclusion allows your device to be added to the network using devices
already in the network to assist with communication. Work your way from the closest
devices to the controller outward.. Enter Programming ¡/ode by holding the control button for 7 seconds, the Locator LED

will blink amber.. Tap the control button one time.
The Locator LED will quickly flash green.

. The Decora SmartrM Z-Wave@ device is ready to learn into the Z-Wave@ network,. Follow directions in the Z-Wave@ controller to complete the adding process.

. Upon successful addition to network the LED w¡ll turn off and then blink green 3 times.. lf the adding process is not successful the LED w¡ll flash red 3 times.

Tradilional lnclusion :

For older conlrollers Traditional lnclus¡on is supported. Depending on the age of the
controller the controller w¡ll need lo be 3 to 35 feet from lhe device when ¡ncluding.

. Enter Programming Mode by holding the control button for 7 seconds, the Locator LED
will blink amber.
The Decora SmartrM Z-Wave@ device is ready to add to the Z-Wave@ network.
Follow directions in the Z-Wave@ controller to enter learn mode.
Tap the control button one time. The Locator LED will quickly flash green.
The Z-Wave@ controller will begin to pair with the Decora SmartrM device.
Upon successful add¡tion to the network the LED will turn off and then bl¡nk green
3 times.
lf the adding process is not successfu¡ the LED will flash red 3 times.

When removing a dev¡ce from a Z-Wave@ network best pract¡ce is to use the
exclusion command found ¡n the Z-Wave@ controller.
. Enter Programming l\4ode by holding the control button for 7 seconds, the Locator LED

will turn amber.. Follow directions in the Z-Waveo controller to enter exclusion mode.. Ïap the control button one time. The Locator LED w¡ll quickly flash green.
The Z-Wave@ controller will exclude the Decora SmartrM device.. The Z-Wave@ controller will confirm successful exclusion from the network.

Leviton Z-Wave@ devices have a locator LED. The operation of the LED can be
changed.

Locator Mode: LED On when the load is Otf (Default):
The Locator LED ¡s designed to easily find the Dimmer Module in a dark room. lf the
setting has been changed and you wish to return to the default operation:. Enter Programming lvlode by holding the control button for 7 seconds, the Locator LED

will turn amber.. Tap the control button 4 t¡mes.
The Locator LED will quickly flash green and amber.. Tap the control button once.The Locator LED will flash green 3 times to confirm thê
selection,

Status Mode: LED On when the load ¡s On:
The Locator LED is used to show the current state of the load:. Enter Programming Mode by holding the control button for 7 seconds, the Locator LED

will turn amber.. Tap the control button 4 times. The Locator LED will quickly flash green and amber.. Tap the control button twice.
The Locator LED will f lash amber three times to conf¡rm the selection.

LED Off: Locator LED ¡s always Off:
The Locator LED is turned off:. Enter Programming Mode by hold¡ng the control button for 7 seconds, the Locator LED

will turn amber.. Tap the control button 4 times. The Locator LED will quickly flash green and amber,. Tap the control button 3 times. The Locator LED will flash red 3 times to conf¡rm the
selection.

When removing a device Írom a network it is best pract¡ce to use the Exclusion process. In

situations where a device needs to be returned to factory defaull follow the following steps.
A reset should only be used when a controller is ¡noperable or missing:

. Holding the control button for a total of 14 seconds.
- After the first 7 seconds the LED turns amber.
- The Locator LED will quickly flash redlamber after 14 seconds.. Release the control button and the device will reset,

Fade On Time. Parameter No: 1, Length: 1 Byte. Valid Values = 0 to 253 (default 2)
- 0=lnstantOn
- 1 - 127 = Seconds: 1 - l2Tseconds
- 128 - 253 (0x80 - oxFD) = Minutes: 1 - 126

m¡nutes

Fade Ofi Time. Parameter No:2, Length: 1 Byte. Valid Values = 0 to 253 (default2)
- 0=lnstantOff
- 1 - 127 =Seconds: 1 - l2Tseconds

Z-WAVE PLUS INFO
ASSOCIATION
ASSOCIATION GRP INFO
VERSION
MANUFACTURER SPECIFIC
CONFIGURATION
DEVICE RESET LOCALLY
POWERLEVEL

Locator LED Status. Paramêter No:7, Length: 1 Byte. Valid Values = 0 to 255 (default
255)
- 0=LEDOff
- 254 (OxFE) = Status Mode
- 255 (oxFF) = Locator Mode

Load ïype. Parameter No:8, Length: 'l Byte. Valid Values = 0 to 2 (default 0)
- 0 = lncandescent
- 1=LED
- 2=CFL128 - 253

minutes
(0x80 - oxFD) = Minutes: 1 - 126

M¡nimum L¡ght Level. Parameter No:3, Length: 1 Byte. Valid Values = 0 to 100 (default 10)

Maximum Light Level. Parameter No:4, Length:1 Byte. Valid Values = 0 to 100 (default l00)

@
lf the Plug-ln Dimmer Module appears to be function¡ng improperly, proceed with the
following steps:
1. Confirm that the device is being supplied Írom a 1 20V AC, 60Hz source ONLY
2. Confirm that the load being controlled is in proper working order (local switch is ON)

and check for burned-out bulbs.
3. Confirm that the load being conkolled does not exceed the 300W module limit.
4. Confirm that the un¡t is programmed properly. Select Device List to verify that ¡t has

been included into Z-Waveo network.

Group Number: I

Max¡mum Nodes:5
Z-Wave PlusTM L¡feline:A NOTIFICATION frame is sent to the nodes
in this assoc¡ation group when a L¡feline êvent occurs.
All nodes in the association group receive not¡fication of stalus changes.

SWITCH MULTILEVEL
BASIC
SWITCH ALL
SCENE ACTUATOR CONF
SCENE ACTIVATION
FIRMWARE UPDATE MD V2
HAIL

=oro
Ìhìs device complies wilh Part 15 ol ìhe FCC Rules. Operation is subject lo followinO two condilio¡s: {1} this dfl¡.J
may nol cause harmful interference, and (2) this device must accept ány interferencé rece¡ved, rnclroìng inteaþf
lhai may cause undesired operaÌion of the device. l¡
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B Dìgital Device, pursuant to Pat - -
lSoftheFCCRules.Theselim¡lsaredesignedtopiovidereasonableprotectionagãinstharmtutinterterenielal I
residential inslallation. This equipment genérates, uses, and can radiate radio lreqùency energy and, if not insfl
and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. Howef(.
there is no guaranlee thal inteference w¡ll nol oóur in a parlicular installation. ll this equipmenl does cause hdfr
interference to radio or television reception, which can be determined by lurning the equipmenl OFF and ON, qlt
is encouraged to try to correct the interference by one or more ol the iollowing measures: ,-
. Reorient or relocate the receiving Anlenna.
. lncrease the separalion between the equipment and lhe receiver.

' Connect lhe equipment ínlo an oullet on a circuil d¡fferenl from lhal to which the receiver rs 
"onn".t"d. 

fifl. Consult the deåler or an experienced radio/tv lechnician for help. lll
FCC CAUTION
Any changes or modifications not expressly approved by Leviton l\4anufacturing Co., lnc., could void lhe useif I I
aulhorilv lo ooerate lhe eouioment. lll

HflîFThis device complies with lndustry Canada licence-exempt RSS standard(s). Operation is subject to the
conditions: (1) Ìhis device may not cause interlerence, and (2) this device must accept any interlerence,
inlerference that may cause undesired operat¡on of the device.

EXITING PROGRAMMING

INCLUSION TO A Z.WAVE'NETWORK

EXCLUSION FROM A Z-WAVE'NETWORK

Z.WAVE" ASSOCIATIONS

LOCATOR LED SETUP

ADDITIONAL SUPPORTED CLASSES

FCC COMPLIANCE STATEMENT

FACTORY DEFAULT

IC COMPLIANCE STATEMENT

Dl-000-DzPD3-028 44
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Chauffage Z-Wave
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ADVANCED SETTINGS can 
be accessed directly on the 
thermostat.
LES PARAMÈTRES AVANCÉS 
sont accessibles directement 
sur le thermostat.

Enter ADVANCED SETTINGS
Accédez au MENU PRINCIPALA

QUICK START
DÉMARRAGE RAPIDE 

Press and hold both buttons 
for 3 seconds

Appuyez et relâchez les deux 
boutons pendant 3 secondes

TO MODIFY AN ADVANCED SETTING
POUR MODIFIER UN PARAMÈTRE

ADVANCED SETTINGS (MENU)
PARAMÈTRES AVANCÉS (MENU)

3

Connectivité Z-WAVE

Format d’affichage (°C ou °F)

Mode CHAUFFAGE 
(aéro-convecteur ou plinthe)

Mode VERROUILLAGE

Affichage de la température 
extérieure

Intensité du rétroéclairage

Menu °STELPRO

Z-WAVE connectivity

Display format (°C or °F)

HEATING mode 
(fan or baseboard)

LOCK mode

Outdoor temperature 
display

Backlight intensity

°STELPRO menu

1

2

3

5

6

7

4
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Select desired menu (from 1 to 7)
Sélectionnez le menu souhaité (de 1 à 7)

Enter menu
Accédez au menu souhaité

Change the setting value
Modifiez le paramètre

Confirm selection
Confirmez la sélectionE

D

C

B
Press and release the 
UP or DOWN button until 
desired menu is shown
Appuyez et relâchez le 
bouton du HAUT ou du 
BAS jusqu’à ce que le 
menu souhaité apparaisse

Press and release both 
buttons

Appuyez et relâchez les 
deux boutons simultanément

Press and release UP or 
DOWN button to select the 
desired setting value

Appuyez et relâchez le 
bouton du HAUT ou du BAS 
pour modifier la valeur

Press and release both 
buttons

Appuyez et relâchez les 
deux boutons simultanément

To exit the advanced settings press the UP and DOWN buttons for                   
3 seconds at any time. If the thermostat is left idle it will revert back to the 
main screen after 30 seconds.
Pour quitter les paramètres avancés, appuyez sur les deux boutons 
pendant 3 secondes à tout moment. Si le thermostat est resté inactif, il 
reviendra à l’écran principal après 30 secondes.

N
O

TE

49



OR
OU

Before installing and operating this product, the owner and/or installer must 
read, understand and follow these instructions and keep them handy for future 
reference. If these instructions are not followed, the warranty will be considered 
null and void and the manufacturer deems no further responsibility for this 
product. Moreover, the following instructions must be adhered to in order to 
avoid bodily harm or property damages, serious injuries and potentially fatal 
electric shocks. All electric connections must be made by a qualified electrician, 
according to the electric and building codes effective in your region. Do NOT 
connect this product to a supply source other than 120 VAC or 240 VAC, and 
do not exceed the load limits specified. Protect the heating system with the 
appropriate circuit breaker or fuse. You must regularly clean dirt accumulations 
on the thermostat. Do NOT use fluid to clean thermostat air vent. Do not install 
thermostat in a wet place. However, installing it in insulated walls is allowed.

Avant d’installer ou d’utiliser ce produit, le propriétaire ou l’installateur doit lire et 
comprendre les présentes directives et les conserver pour référence ultérieure. 
Le fabricant n’assumera aucune responsabilité et la garantie ne sera pas valide 
si l’installateur et l’utilisateur ne les respectent pas. Le non-respect de ces 
directives pourrait entraîner des préjudices corporels, des dommages matériels, 
des blessures graves et des chocs électriques potentiellement mortels. Les 
raccordements électriques doivent être effectués par un électricien qualifié, 
selon les codes de l’électricité et du bâtiment en vigueur dans votre région. Ne 
raccordez PAS l’appareil à une source d’alimentation autre que 120 VAC ou 240 
VAC et respectez les limites de charge. Protégez le système de chauffage à 
l’aide de disjoncteurs ou de fusibles appropriés. Nettoyez régulièrement la saleté 
accumulée sur l’appareil. N’utilisez PAS de liquide pour nettoyer les ouvertures 
d’aération du thermostat. N’installez pas le thermostat dans un endroit mouillé. Il 
est toutefois permis de l’installer sur des murs isolés.

WARNING
AVERTISSEMENT

Fix back plate to connection box
Fixez la plaque murale à la 
boîte électrique

Connect the thermostat wires and properly place wires in the 
junction box
Effectuez les raccordements et placez les fils dans la boîte 
électrique

WIRE  
FILS

4
WIRE  
FILS

2

INSTALLATION STEPS
ÉTAPES D’INSTALLATION

Before installing the KI thermostat, ensure that the breaker has been 
turned off and proceed by removing the old thermostat if necessary.
Avant d’installer le thermostat KI, coupez l’alimentation provenant du 
panneau électrique et enlevez l’ancien thermostat si applicable.

NOTE

A

B

C

Align and secure the 
thermostat, then turn the 
breaker on
Alignez et fixez le 
thermostat, puis remettez 
l’installation sous tension 50



Put your Z-Wave Hub in INCLUDE MODE (refer to your 
Z-Wave hub instruction manual)
Ajustez votre contrôleur Z-Wave en MODE INCLUSION 
(reportez-vous au manuel d’instructions du contrôleur 
Z-Wave)

Enter thermostat ADVANCED SETTINGS
Accédez au menu des PARAMÈTRES AVANCÉS

1 )Enter Z-WAVE CONNECTIVITY SETTING (menu 
Accédez au PARAMÈTRE DE CONNECTIVITÉ 
Z-WAVE (menu 1 )

1

3

2

Z-WAVE NETWORK INCLUSION
INCLUSION AU RÉSEAU Z-WAVE

Press and release both 
buttons

Appuyez et relâchez les 
deux boutons simultanément

Press and hold both buttons 
for 3 seconds

Appuyez et relâchez les deux 
boutons pendant 3 secondes

3
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Select “ON”
Sélectionnez « ON »

Confirm selection
Confirmez la sélection

‘’ON’’ will blink for a few seconds 
and the connectivity icon will be 
animated. When the inclusion 
process is complete ‘’ON’’ will 
be solid.

Le symbole « ON » clignotera et 
l’icône de connectivité sera animé. 
Lorsque le processus d’inclusion 
sera terminé, le symbole « ON » 
ne clignotera plus.

5

4

6

Press and release both 
buttons

Appuyez et relâchez les 
deux boutons simultanément

Press and release UP or 
DOWN button

Appuyez et relâchez le 
bouton du HAUT ou du BAS

To exit the advanced settings press the UP and DOWN buttons for                   
3 seconds at any time. If the thermostat is left idle it will revert back to the 
main screen after 30 seconds.
Pour quitter les paramètres avancés, appuyez simultanément sur les deux 
boutons pendant 3 secondes à tout moment. Si le thermostat est resté 
inactif, il reviendra à l’écran principal après 30 secondes.

N
O
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	Clavier PK55XX_RFK55XX-433- francais.pdf
	PK55XX/RFK55XX-433
	Installation Instructions, Instructions d’Installation , Installatiehandleiding, Istruzioni per l’installazione
	English, Français, Nederlands, Italiano
	English
	Installation Instructions
	.PC580
	.PC585
	.PC1555MX
	.PC1565
	.PC1616
	.PC1832
	.PC1864
	.PC5005
	.PC5008
	.PC5010
	.PC5015
	.PC5016
	.PC5020
	.One Power keypad
	.Keypad inner door labels
	.Four mounting screws
	.1 tamper switch
	.2 end-of-line resistors
	.Installation Instructions
	1. Removing the keypad from the backplate for the first time. (a) Position the keypad as indicated, insert screwdriver and rotate.
	2. Removing the keypad from backplate once mounted. (a) Open door, holding it 90˚ to the keypad, as shown below. (b) Insert screwdriver into slot located under the door hinge and rotate the screwdriver.
	1. Secure Keypad to wall using mounting holes. Use all 4 screws provided unless mounting on a single gang box.

	2. Place keypad into hooks on the backplate and swing down to engage.
	3. Run wire through wiring slot or knockouts. Connect Keybus and PGM/Zone wiring to keypad. Place tamper switch into tamper hole on backplate.
	4. Remove keypad from hooks. Place keypad into backplate, ensure the wire is pushed back into the wall as much as possible. Rout...
	1. Before wiring the unit, ensure that all power (AC transformer and battery) is disconnected from the control panel.

	2. Connect the four Keybus wires from the control panel (red, black, yellow and green) to the keypad terminals. Refer to diagram:
	3. If programmed as an input, you can connect a device - such as a door contact - to the ‘P/Z’ terminal of the keypad. This elim...
	4. If the ‘P/Z’ terminal is programmed as an output, the output follows the PGM programmed in Section [080]. A small relay, buzz...
	1. Connect the battery leads to the battery.

	2. Connect the AC transformer.
	1. Enter Installer Programming by pressing [Q][8][Installer’s Code]

	2. Press [000] for Keypad Programming
	3. Press [0] for Partition and Slot Assignment
	4. Enter the 1st digit (0 to 8 for partition assignment)
	5. Enter the 2nd digit (1 to 8 for slot assignment supervision)
	6. Press the [#] key twice to exit programming.
	7. After assigning all keypads, perform a supervisory reset by entering [Q][8][Installer’s Code][902] and wait for 60 seconds.
	8. Press the [#] key to exit programming after 60 seconds.
	1. Enter keypad programming by pressing [Q][8][Installer Code][Q]. Enter the 3-digit section number for the label to be programmed.

	2. Use the arrow keys (<>) to move the underline bar underneath the letter to be changed.
	3. Press the number keys [1] to [9] corresponding to the letter you require. The first time you press the number the first letter will appear. Pressing the number key again will display the next letter.

	[1] - A, B, C, 1
	[4] - J, K, L, 4
	[7] - S, T, U, 7
	[0] - Space
	[2] - D, E, F, 2
	[5] - M, N, O, 5
	[8] - V, W, X, 8
	[3] - G, H, I, 3
	[6] - P, Q, R, 6
	[9] - Y, Z, 9,0
	4. When the required letter or number is displayed use the arrow keys (<>) to scroll to the next letter.
	5. When you are finished programming the Zone Label, press the [Q] key, scroll to “Save,” then press [Q].
	6. Continue from Step 2 until all Labels are programmed.
	1. Press [Q][6][Master code].

	2. Use the [<][>] keys to scroll to either Brightness Control or Contrast Control.
	3. Press [Q] to select the setting you want to adjust.
	4. a) ‘Brightness Control’: There are multiple backlighting levels. Use the [<][>] keys to scroll to the desired level.
	5. b) ‘Contrast Control’: There are 10 different display contrast levels. Use the [<][>] keys to scroll to the desired contrast level.
	6. To exit, press [#].
	1. Press [Q][6][Master Code].

	2. Use the [>] key to move through the 4 different backlighting levels.
	3. The level is automatically saved when you press [#] to exit.
	1. Press [Q][6][Master Code].

	2. Use the [<][>] keys to scroll to Buzzer Control.
	3. There are 21 different levels, use the [<][>] keys to scroll to the desired level.
	4. To exit, press [#].
	1. Press [Q][6][Master Code].

	2. Use the [<] key to move through the 21 different buzzer levels.
	3. The level is automatically saved when you press [#] to exit.

	Partition Assignment (0=Global Keypad)
	Slot Assignment
	1 to 8
	[1]
	Function Key 1 Assignment
	00 to 32
	03
	Stay Arm
	[2]
	Function Key 2 Assignment
	00 to 32
	04
	Away Arm
	[3]
	Function Key 3 Assignment
	00 to 32
	06
	Chime On/Off
	[4]
	Function Key 4 Assignment
	00 to 32
	14
	Command Output 2
	[5]
	Function Key 5 Assignment
	00 to 32
	16
	Quick Exit
	[00] - Null
	[08] - Bypass Mode
	[17] - Activate Stay/Away
	[28] - Partition 4 Select
	[01] - Partition 1 Select
	[09] - Trouble Display
	[19] - Command Output 3
	[29] - Partition 5 Select
	[02] - Partition 2 Select
	[10] - Alarm Memory
	[21] - Command Output 4
	[30] - Partition 6 Select
	[03] - Stay Arm
	[11] - User Programming
	[22] - Activate Camera
	[31] - Partition 7 Select
	[04] - Away Arm
	[12] - User Functions
	[23] - Bypass Recall
	[32] - Partition 8 Select
	[05] - No Entry Arm
	[13] - Command Output 1
	[24] - Bypass Group Recall
	[06] - Chime On/Off
	[14] - Command Output 2
	[26] - Time & Date Program
	[07] - System Test
	[16] - Quick Exit
	[27] - Partition 3 Select
	[001] to [064]
	1 to 64
	[101] to [108]
	1 to 8
	[00] - Null
	[06] - Chime On/Off
	[16] - Quick Exit
	[27] - Disarm
	[03] - Stay Arm
	[07] - System Test
	[17] - Activate Stay/Away
	[28] - Fire Alarm
	[04] - Away Arm
	[13] - Command Output 1
	[19] - Command Output 3
	[29] - Auxiliary Alarm
	[05] - No Entry Arm
	[14] - Command Output 2
	[21] - Command Output 4
	[30] - Panic Alarm


	Limited Warranty
	Digital Security Controls warrants that for a period of 12 months from the date of purchase, the product shall be free of defect...
	The foregoing warranty shall apply only to the original buyer, and is and shall be in lieu of any and all other warranties, whet...
	In no event shall Digital Security Controls be liable for any direct, indirect or consequential damages, loss of anticipated pro...
	Warning: Digital Security Controls recommends that the entire system be completely tested on a regular basis. However, despite f...
	Important Information:Changes or modifications not expressly approved by Digital Security Controls could void the user’s authority to operate this equipment.
	©2006 Digital Security Controls, Toronto, Canada . www.dsc.com
	Tech. Support, Centre d’aide: 1-800-387-3630 (Canada, US), 905-760-3036
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